

Söder-Marums Vägförening

Protokoll från årsmöte i Söder-Marums Vägförening lördag den 8 juni 2019

Plats: Medborgarhuset, Björkö

§1 Mötets öppnande

Föreningens ordförande Håkan Bergström hälsade välkomna och förklarade mötet öppnat.

§2 Fastställande av röstlängd

Närvarolistan fastställdes som röstlängd. Av totalt 23 närvarande var 22 personer röstberättigade.

§3 Val av ordförande för årsmötet

Carin Lundqvisth valdes till ordförande för mötet.

§4 Val av sekreterare för årsmötet

Jimmy Ahl valdes till sekreterare för mötet.

§5 Val av två (2) justerare, tillika rösträknare

Kari Smaas-Ahlberg samt Jan Örberg valdes till justerare och tillika rösträknare.
Smaas Ahlberg

§6 Fråga om mötets behöriga utlysande

Mötet fastslog att kallelsen utsänts i behörig ordning.

§7 Fastställande av dagordningen

Dagordningen fastställdes.

Två frågor lyftes till att behandlas under §19 Övriga frågor:

- Önskemål om införlivande av Torsborgsvägen i vägföreningen
- Konsekvenser av stormen Alfrida

§8 Styrelsens förvaltningsberättelse

Stämmans ordförande Carin Lundqvisth föredrog förvaltningsberättelsen samt påpekade att förvaltningsberättelsen innehåller upplysningar om 2019 vilka årsmötet ej tar ställning till.

§9 Fråga om årsmötets godkännande av förvaltningsberättelsen

Verksamhetsberättelsen godkändes av mötet.

§10 Kassörens redogörelse för resultat- och balansräkningen

Kassör Susanne Öhlin gick igenom resultat- och balansräkning.

Mötet godkände presenterad resultat- och balansräkning.

§11 Revisionsberättelsen

Carin Lundqvisth redogjorde för uppdraget och hade inga anmärkningar men däremot vissa synpunkter vilka överlämnades till föreningens ordförande. Revisorerna rekommenderade styrelsen ansvarsfrihet.

§12 Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen för det gånga verksamhetsåret

Mötet gav styrelsen ansvarsfrihet.

§13 Ersättning till styrelsen m.fl.

Föreningens ordförande Håkan Bergström redogjorde för ersättning (oförändrad) vilket godkändes av mötet:

- 999kr per styrelseledamot
- 100kr per möte för styrelsesuppleanter
- 500kr per revisor

Till detta kommer ersättning för resor och utlägg.

§14 Genomgång av åtgärdsplan

Det påpekades att med åtgärdsplan avses underhållsplan.

Stefan Sundin redogjorde för underhållsplanen.

Mötet påpekade att det är viktigt att beakta försäkringstäckning gällande skador på vägarna till följd av timmertransporter. Dels avseende enskilda fastighetsägare, dels avseende samfälligheten.

Underhållsplanen kommer att göras tillgänglig på hemsidan.

§15 Styrelsens förslag till budget 2019 och 2020

Kassör Susanne Öhlin presenterade förslag till budget för 2019 samt 2020.

§16 Beslut om budget 2019

Förslag till budget för 2019 beslutades.

§17 Behandling av inkomna motioner

Inga motioner har inkommit.

§18 Val av ledamöter, revisorer, suppleanter och valberedning

Carin Lundqvisth redogjorde för valberedningens förslag vilket beslutades av stämman. Således valdes följande:

Ett (1) år kvar av mandattiden som styrelseledamot har följande:

- Stefan Sundin
- Lennart Pettersson

Styrelseordförande för 1 år:	Håkan Bergström	Omval
Styrelseledamöter för 2 år:	Jimmy Ahl	Omval
	Susanne Öhlin	Omval
Styrelsesuppleant för 1 år:	Rodger Ödfjäll	Omval
Revisorer, 1 år:	Carin Lundqvisth	Omval
	Hans Nordström	Omval
Revisorssuppleanter, 1 år:	Anders Wennerkvist	Omval
	Bengt Norling	Omval

Styrelsen utsågs att tillsvidare utgöra valberedning och att tillfråga Lena Gribbe samt Urban Sperring om fortsatt medverkan i valberedningen.

§19 Övriga frågor

Anders Lundin uppmanade styrelsen att återuppta diskussioner med berörda fastighetsägare syftandes till att införliva Torsborgsvägen i vägföreningen. Även flera andra anslutande vägar finns med motsvarande behov/önskan. Styrelsen uppmanades att arbeta vidare med frågan, fastställa kriterier för att få medtas i vägföreningen samt efterfråga synpunkter från medlemmarna.

Mötet uppmanade styrelsen att klargöra belastningsklass för vägarna.

Mötet påpekade att det finns mötesplatskyltar som har fallit efter stormen Alfrida och uppmanade styrelsen att åtgärda detta.

Innehåll i avtal mellan Arholma Entreprenad och vägföreningen efterfrågades. Kopia på avtalet överlämnades till berörd medlem.

Styrelsen uppmanades att se över Marumsvägens infart och status för denna.

§20 Utdelning av årsmötesprotokollet

Årsmötesprotokollet kommer efter justering och kopiering att läggas ut på hemsidan samt tryckas upp i begränsad upplaga och läggas i föreningslådorna, senast 14 dagar efter mötet.

§21 Årsmötet avslutas

Mötesordföranden tackade de närvarande för visat intresse och förklarade mötet avslutat.


Vid protokollet



.....

Jimmy Ahl


Mötets ordförande



.....

Carin Lundqvisth

Justeras:



.....

Jan Örberg



.....

Kari Smaas Ahlberg
Smaas Ahlbom